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JEDI là gì? JEDI là một dự án liên kết nhằm cung cấp miễn phí các khoá học và các tài liệu học về Công nghệ Thông tin và Khoa học Máy tính với chất lượng cao và tuân theo các chuẩn CNTT. Các tài liệu học được xây dựng với sự tham gia của các chuyên gia trong ngành và phù hợp các tiêu chuẩn giáo dục quốc tế.  Các tài liệu của JEDI được xây dựng, sử dụng và phát triển trong môi tr ường cộng tác java.net  

JEDI là một dự án liên kết của công ty Sun Microsystems với các đối tác trên toàn cầu như Trường Đại học Quốc gia Philippines và Trung tâm Nghiên cứu và Phát triển Java, Bộ Giáo dục Indonesia, DF Java User Group tại Brazil cùng nhiều đối tác khác trong lĩnh vực giáo dục và công nghệ thông tin. Chương trình đang được triển khai thông qua các ngôn ngữ tiếng Anh, Bồ Đào Nha, Bahasa và Thái Lan và hiện đang được Việt hoá. Tính đến cuối tháng 2/2009, có khoảng hơn 190.000 sinh viên, 3.700 giáo viên và hơn 350 trường tham gia vào chương trình JEDI trên toàn cầu.
Lý do tham gia JEDI? Các trường thành viên của JEDI sẽ được truy cập và sử dụng các nguồn tài liệu để nâng cao kinh nghiệm giảng dạy và học trong lĩnh vực CNTT, ví dụ như:

· Tài liệu cho giảng viên và sinh viên 
· Slides cho giảng viên
· Các bài tập và bài thi mẫu
· Các tài liệu tham khảo
· Phần mềm và các công cụ phát triển
· Đào tạo giảng viên trong trường
· Tham gia cộng đồng mạng trên thế giới thông qua môi trường cộng tác java.net
· Các cuộc thi, hội thảo cho giảng viên và sinh viên
Ai có thể tham gia? Chương trình JEDI dành cho các trường đại học và cao đẳng tại Việt Nam hiện đang tiến hành các chương trình đào tạo cử nhân về Khoa học Máy tính và Công nghệ Thông tin. Để tham gia chương trình, nhà trường phải cử ít nhất hai hoặc ba giảng viên với ít nhất một năm kinh nghiệm giảng dạy tham gia khoá đào tạo miễn phí JEDI.

Tham gia như thế nào? Rất đơn giản:

· Các bên quan tâm chỉ cần điền đầy đủ thông tin trong hồ sơ tham gia. Hồ sơ chỉ được tính là hợp lệ khi được Hiệu trưởng và Trưởng khoa CNTT ký tên và đóng dấu;
· Cung cấp danh sách và thông tin về các giảng viên có nguyện vọng tham gia khoá đào tạo;
· Cung cấp các thông tin cần thiết như tên và địa chỉ email của sinh viên ngành CNTT và khoa học máy tính, để Sun đăng ký họ vào mạng lưới các nhà phát triển của Sun (Sun Developer Network Program - SDN), nhờ vậy, họ có thể truy cập các thông tin về Java và các công nghệ liên quan;
· Hồ sơ đăng ký có thể chuyển qua đường bưu điện tới 
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Dự án triển khai thế nào? 
· Các trường đại học/ cao đẳng gửi hồ sơ tham gia khoá đào tạo về Sun ;
· Sau khi được chấp thuận hồ sơ, hai bên sẽ ký biên bản ghi nhớ ;
· Sau khi ký kết biên bản ghi nhớ, Sun sẽ phối hợp với nhà trường để triển khai dự án; 
· Nhà trường sẽ cử các giảng viên tham gia chương trình đào tạo JEDI. Các giảng viên sẽ được nhận chứng chỉ khi kết thúc khoá học;
· Sau khi hoàn thành khoá đào tạo, các giảng viên có thể truy cập và tải về các khoá học và tài liệu học phục vụ công tác giảng dậy và học tập;
· Chương trình sẽ được triển khai trong hai năm và công ty sẽ tổ chức những khoá đào tạo mới theo định kỳ khi Sun phát triển những khoá học mới. Sau khi kết thúc, hai bên sẽ cùng thảo luận về việc tiếp tục thực hiện dự án;
· Tất cả các sinh viên trong chương trình JEDI sẽ được trở thành thành viên SDN ngay khi chúng tôi nhận được và nhập thông tin của sinh viên theo như yêu cầu;
· Chỉ có các sinh viên hoàn thành khoá học mới nhận được chứng chỉ của khoá học.
