Kính gửi: Đại Học Mỏ Địa Chất - Khoa CNTT
- DMC xin chúc Quí cơ quan một năm mới AN KHANG-THỊNH VƯỢNG.  
- DMC(basao.com.vn)-  nơi cung cấp các giải pháp về GIS và quản lý các ứng dụng liên quan tới GIS. Lĩnh vực hoạt động chủ yếu của chúng tôi là: phát triển hệ thống GIS, xây dựng CSDL GIS, cung cấp phần mềm quản lý cấp GCN QSD đất ở, QSH nhà ở, Cấp phép xây dựng, quản lý qui hoạch đô thị, tìm đường đi cho xe buýt, quản lý các khu đô thị trực tuyến,.. Khách hàng của chúng tôi  trải rộng trên mọi lĩnh vực từ các cơ quan quản lý nhà nước đến các tổ chức hoạt động về tài nguyên môi trường, giao thông, y tế, bất động sản, ngân hàng, ...
Công ty cổ phần Quản trị và kinh doanh dữ liệu DMC (Basao.com.vn), là công ty đầu tiên của Việt Nam tiên phong trong lĩnh vực viết phần mềm GIS  phục vụ quản lý địa chính nhà nước, quản lý các khu đô thị trực tuyến trên Website. Các khách hàng hiện đang thực hiện phần mềm của  chúng tôi:
- UBND các Quận nội thành TP Hà Nội và các Tỉnh thành khác, Công ty xe buýt của Hà Nội và Thành Phố Hồ Chí Minh, công ty quản lý và kinh doanh bất động sản như : Nam Cường,SôngĐà, Tân Long và rất nhiều các dự án có liên quan tới GIS khác.
Để phục vụ mục đích phát triển mở rộng kinh doanh, chúng tôi đang tìm kiếm những ứng viên nhiệt tình, năng động, có tinh thần sáng tạo cao để hợp tác và cùng phát triển.
.
- Chúng tôi rất mong nhận được sự hợp tác giúp đỡ của Quí cơ quan.
- Thông tin về tuyển dụng xin đọc file đính kèm.
- Rất mong sớm nhận thông tin từ Quí cơ quan

Xin trân trọng cảm ơn!


Hoàng Hải Đoàn
