HOT NEWS: HỘI NGHỊ KHOA HỌC QUỐC TẾ VỀ VẠN VẬT THÔNG MINH 2024 (ICIT 2024) 

Hội nghị khoa học quốc tế về vạn vật thông minh 2024 (ICIT 2024) sẽ chính thức diễn ra từ ngày 12 - 14/9/2024 tại Trường Đại học FPT Đà Nẵng. Đây là sự kiện quy tụ nhiều nhà nghiên cứu, nhà khoa học, doanh nghiệp và các cơ quan sản xuất từ khắp nơi trên thế giới. Với chủ đề "Tích hợp công nghệ trí tuệ nhân tạo vào hạ tầng mạng Internet vạn vật (IoT2/AIoT)", hội nghị hứa hẹn mang lại những kiến thức, giải pháp công nghệ tiên tiến và cơ hội hợp tác chiến lược trong lĩnh vực AIoT. Hội nghị năm nay là lần thứ 3 được tổ chức ở Việt Nam. Năm đầu tiên được tổ chức tại Trường Đại học Mỏ - Địa chất (2022), Hội nghị lần thứ 2 được tổ chức tại Trường Đại học Bách Khoa TP Hồ chí Minh (2023). Khoa Công nghệ Thông tin, Trường Đại học Mỏ - Địa chất là đơn vị đồng sáng lập, cùng đồng hành với các Trường trong tổ chức và viết bài tham dự Hội nghị. Dự kiến những năm tiếp theo, Hội nghị sẽ được tổ chức ở nước ngoài để thu hút nhiều nhà khoa học quốc tế tham dự nhằm nâng cao uy tín cho Hội nghị.
Địa điểm: Phân hiệu Trường Đại học FPT, Khu K, Khu đô thị FPT, phường Hoà Hải, quận Ngũ Hành Sơn, TP. Đà Nẵng.
Thành phần tham dự: Các nhà nghiên cứu, nhà khoa học, nhà quản lý và doanh nghiệp trong và ngoài nước, những người quan tâm đến việc ứng dụng trí tuệ nhân tạo (AI) trong Internet vạn vật (IoT).
Website chính thức: https://icitconf.org/index.html 
Hãy cùng đến với ICIT 2024 để cập nhật những xu hướng mới nhất trong lĩnh vực công nghệ và mở rộng mạng lưới hợp tác quốc tế!
#ICIT2024
Tất cả cảm xúc:
Nong Thi Oanh, Duy-Huy Nguyen và 4 người khác
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HOINGHI QUOC TEVE
VAN VAT THONG MINH 2024
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