TRƯỜNG ĐH MỎ - ĐỊA CHẤT TỔ CHỨC LỄ TRAO BẰNG TỐT NGHIỆP ĐẠI HỌC
(đợt 1) NĂM 2022

Sáng 26/11/2022, tại Hội trường 300, Trường Đại học Mỏ - Địa chất đã tổ chức Lễ trao bằng tốt nghiệp đợt 1 năm 2022 cho 1184 sinh viên hệ Đại học chính quy của Nhà trường.
Tham dự Lễ trao bằng tốt nghiệp có: PGS. TS Trần Xuân Trường – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch hội đồng trường; GS.TS Trần Thanh Hải - Hiệu trưởng; NGƯT.GS.TS Bùi Xuân Nam – Phó bí thư Đảng ủy, Phó Hiệu trưởng; TS. Hoàng Anh Dũng - Chủ tịch Công Đoàn Trường; ThS Nguyễn Anh Tuấn – Bí thư Đoàn thanh niên Trường; đại diện Ban chủ nhiệm các Khoa; toàn thể các tân kỹ sư, tân cử nhân cùng gia đình và bè bạn đã tới dự buổi Lễ.
Phát biểu tại buổi Lễ trao bằng tốt nghiệp, GS.TS Trần Thanh Hải – Hiệu trưởng Nhà trường đã nhiệt liệt chúc mừng và biểu dương thành tích của các em sinh viên trong suốt quá trình học tập và rèn luyện để có được thành quả như ngày hôm nay. Thầy Hiệu trưởng cho rằng, từ hôm nay các bạn đã chính thức chia tay thời sinh viên để bước tiếp vào một cuộc hành trình mới, đầy thử thách và chông gai trên bước đường lập nghiệp. Dù còn phải tiếp tục học tập, phấn đấu vươn lên nhiều hơn nữa; dù sau này sẽ còn đạt được những thành công cao hơn nữa, nhưng hôm nay sẽ mãi là một mốc son rực rỡ trong hành trang mỗi tân kỹ sư, tân cử nhân.
Thầy Hiệu trưởng cũng bày tỏ sự tin tưởng, với ý thức không ngừng học hỏi, rèn luyện, cùng những kiến thức và phương pháp làm việc đã tiếp thu từ Nhà trường, sẽ được các em phát huy và vận dụng một cách sáng tạo, để đáp ứng những nhu cầu biến đổi không ngừng của khoa học, công nghệ và sự phát triển của đất nước trong thời kỳ hội nhập. “Các em sẽ trở thành những cán bộ giỏi, những nhà lãnh đạo có uy tín trên lĩnh vực công tác của mình, để đóng góp thiết thực, hiệu quả cho công cuộc phát triển kinh tế - xã hội của đất nước; phát huy truyền thống tốt đẹp của các thế hệ đi trước để luôn xứng đáng là sinh viên của Trường Đại học Mỏ - Địa chất anh hùng”.
Có thể nói, Tốt nghiệp đại học là cột mốc có ý nghĩa đặc biệt của đời người, để bước vào con đường sự nghiệp với bao ước mơ, hoài bão và khát vọng cho tương lai. Để có được thành quả như ngày hôm nay, đánh dấu cả một quá trình học tập và rèn luyện nghiêm túc của mỗi sinh viên dưới sự dạy bảo của các thầy cô giáo. Đại diện cho các Tân kỹ sư, Tân cử nhân được nhận bằng tốt nghiệp đợt này, SV Dương Thị Thùy Trang, Ngành công nghệ kỹ thuật hóa học, khóa 62 – Sinh viên tốt nghiệp xuất sắc năm 2022 đã lên phát biểu cảm tưởng, cảm ơn Thầy cô, Nhà trường và gia đình đã luôn hỗ trợ đồng hành để các em có được kết quả ngày hôm nay.
Ngay sau đó, đại diện Lãnh đạo Trường Đại học Mỏ - Địa chất, PGS.TS Trần Xuân Trường; GS.TS Trần Thanh Hải; GS.TS Bùi Xuân Nam đã trao bằng tốt nghiệp cho các Tân kỹ sư, Tân cử nhân tốt nghiệp đợt 1 – năm 2022 của Nhà trường.
Buổi lễ Trao bằng tốt nghiệp Đại học chính quy đợt 1 – năm 2022 đã diễn ra trong không khí vui tươi, phấn khởi và tràn đầy hy vọng về một thế hệ cựu sinh viên HUMG với đầy đủ phẩm chất và năng lực, tự tin để hội nhập và khẳng định mình trong tương lai. Chúc cho các Tân kỹ sư, Tân cử nhân luôn thành công trên chặng đường lập nghiệp của mình.
Sau đây là một số hình ảnh của buổi Lễ trao bằng Tốt nghiệp:
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