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Ngày 29/11/2022, Trường Đại học Mỏ - Địa chất đã tổ chức Hội nghị đại biểu cán bộ viên chức lần thứ 49 nhằm tổng kết đánh giá kết quả hoạt động của Nhà trường trong năm học 2021 -2022 và triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học 2022 - 2023.
Về dự Hội nghị có Ban Lãnh đạo Trường Đại học Mỏ - Địa chất và các đại biểu đại diện cho cán bộ viên chức trong toàn trường. Sau hơn 5 tiếng đồng hồ làm việc khẩn trương, nghiêm túc, Hội nghị đã nhận được rất nhiều ý kiến chất vấn, đề xuất tại hội trường và nhiều ý kiến của hội nghị cán bộ viên chức cấp cơ sở của các đơn vị về các vấn đề liên quan đến công tác tổ chức cán bộ, cơ sở vật chất, tài chính tiền lương, đào tạo, tuyển sinh, quản lý sinh viên, khoa học công nghệ, truyền thông... Từng vấn đề đều được trưởng các đơn vị giải trình và được Ban Lãnh đạo Nhà trường đề nghị các phòng ban liên quan tiếp thu, xem xét, sửa đổi, đưa vào quy chế để đáp ứng tốt hơn nhu cầu người học và cán bộ viên chức. Một số vấn đề cần huy động tất cả các nguồn lực, sự chung tay của tất cả các cán bộ và các phòng ban trong trường.
Thay mặt Ban Lãnh đạo, GS.TS Trần Thanh Hải – Hiệu trưởng đã tiếp thu toàn bộ ý kiến, đóng góp của các cán bộ viên chức, giảng viên trong trường. Hiệu trưởng hứa hẹn sẽ xem xét lại toàn bộ các ý kiến để đưa vào chương trình hoạt động, kế hoạch phát triển trong thời gian tới nhằm từng bước phát triển đời sống cán bộ, giúp công tác quản lý, điều hành ngày một hiệu quả.
Trên cơ sở các ý kiến đã được bàn bạc, thảo luận cụ thể, dựa trên kết quả các công việc thực tế, dựa trên cơ sở tổng kết tình hình hoạt động và dựa trên số liệu, Hội nghị đã tìm ra giải pháp phù hợp cho năm học tới.
Hội nghị đã diễn ra thành công tốt đẹp
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